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Ficha técnica

• Los datos que se presentan surgen de una encuesta realizada entre el 21 y el 25 de setiembre de 2024 a una muestra 

de 1500 casos, representativa de toda la población mayor de 18 años, residente en todo el país.

• La encuesta se realizó online, en forma autoadministrada (o sea sin la intermediación de un encuestador). Se 

contrataron varios avisos promocionados en Facebook e Instagram, dirigidos a todos los mayores de 18 años – uno por 

departamento.. 

• Se definieron cuotas por género, tres rangos de edad (17-29, 30-59, 60+) y seis estratos de localidades según su 

población (Montevideo –  área metropolitana - + de 20.000 hab., 10.000 a 20.000 hab., 5.000 a 10.000 hab., 2.000 a 

5.000 hab., - de 2000 hab.), según la composición real de la población de acuerdo al Censo del INE. Se puso particular 

énfasis en obtener una muestra proporcional a la población de cada uno de los 19 departamentos. 

• Finalmente, los resultados se ponderaron según voto en octubre 2019. Esta ponderación se realiza para corregir los 

sesgos de la muestra hacia votantes del FA (lo cual sucede independientemente de la técnica de relevamiento aplicada).

• A lo largo de los días en que la encuesta estuvo online, se fueron excluyendo segmentos (por género, rangos de edad y 

localidades) a fin de que la muestra final tuviera una composición demográfica similar a la de la población real del 

Uruguay.

• Se eliminaron de la base de datos los casos de personas que compartieron el enlace a la encuesta o provienen de la 

misma IP o del mismo dispositivos y no pueden considerarse “genuinos”.

• Estas preguntas se incluyeron en una encuesta nacional sobre diversos temas políticos y de opinión pública y no fue 

contratada por ningún cliente en exclusividad.
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Total junio

Total setiembre

Hombres

Mujeres

18-29 años

30-59 años

60 y + años

Montevideo

Interior

NSE Bajo

NSE Medio

NSE Alto

Votó FA 2019

Votó PN 2019

Votó PC 2019

Votó CA 2019

Frente Amplio

Partido Nacional

Partido Colorado

Cabildo Abierto

Partido Independiente

Otro partido

Ninguno

No sé

Prefiero no contestar

Simpatía partidaria actual

¿De qué partido te sentís más próximo/a en este momento, o cuál dirías que te representa más, aunque no estés 

seguro/a de votarlo?
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1%

No sé

4%
Prefiero no contestar

4%

Intención de voto para octubre (1)

Si las elecciones nacionales fueran hoy, ¿a qué candidato creés que votarías? (Lista cerrada, respuesta asistida)
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Hombres
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60 y + años

Montevideo

Interior

NSE Bajo

NSE Medio

NSE Alto

Yamandú Orsi

Alvaro Delgado

Andrés Ojeda

Guido Manini Ríos

Pablo Mieres

Otros candidatos

en blanco o anulado

No votaría

No sé

Prefiero no contestar

Intención de voto para octubre (2)

Si las elecciones nacionales fueran hoy, ¿a qué candidato creés que votarías?



43%

41%

91%

9%

11%

6%

93%

1%

7%

11%

6%

15%

19%

58%

31%

9%

91%

7%

3%

4%

3%

11%

11%

3%

3%

23%

91%

2%

6%

6%

4%

4%

9%

39%

2%

2%

5%

6%

1%

7%

4%

4%

4%

9%

1%

4%

4%

2%

2%

3%

8%

27%

19%

2%

55%

16%

17%

1%

79%

4%

2%

4%

Total junio

Total setiembre

Votó FA 2019
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Simpatiza FA

Simpatiza PN

Simpatiza PC

Simpatiza CA

No simpatiza c/ninguno

Yamandú Orsi

Alvaro Delgado

Andrés Ojeda

Guido Manini Ríos

Pablo Mieres

Otros candidatos

en blanco o anulado

No votaría

No sé

Prefiero no contestar

Intención de voto para octubre (3)

Si las elecciones nacionales fueran hoy, ¿a qué candidato creés que votarías?
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Total marzo 2024
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Simpatiza FA

Simpatiza PN

Simpatiza PC

Simpatiza CA

Frente Amplio Alguno de la coalición multicolor

Alvaro Delgado Andrés Ojeda

No sé Prefiero no contestar

¿Quién creés que ganará las elecciones?

Independientemente de tu simpatía política, ¿quién creés que va a ser el próximo 

Presidente de la República?

NOTA: a partir de las elecciones 
internas se reemplazó “alguno 
de la coalición multicolor” por 
los nombres de Alvaro Delgado 
y Andrés Ojeda
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